

# “二师兄” 有大智慧

## 新版《西游记》中“猪八戒” 扮演者是北大研究生

由张纪中担任总制片人的新版《西游记》正在浙江卫视热播,剧中造型夸张、台词雷人饱受争议,而在剧中总是被孙悟空欺负的猪八戒萌翻了不少观众。但观众一定不知道,憨头憨脑的八戒竟是一头高学历的猪。猪八戒的扮演者臧金生近日接受采访时透露,自己其实是北大艺术学系研究生。



### 这个“八戒”不一般 身高1.82米无绯闻

猪八戒给观众留下的多是滑稽、好色的欢乐印象。而在新版中,采用了高科技的仿真“猪皮”,造型令人惊讶。而当唐僧收其为徒后,魔尊级野猪头上瞬间长出白毛,并对孙悟空喊:“该死的弼马温,把我头型都弄坏了。”

“不管台词还是造型,都是为了更好地塑造角色。看过原著的人就会知道,猪八戒更接近人的本色:贪吃、好玩、爱美。”猪八戒的扮演者臧金生近日接受采访时表示,其实当初自己是想演沙僧的,但张纪中让我出演了猪



“猪八戒”扮演者臧金生

八戒。“最初我给张纪中导演发短信,说自己形象和人生经历都很符合沙僧这一角色,且无绯闻。”臧金生透露,为做好“老猪”的准备,身高182cm的他,全剧几乎都是蜷着腿走路。“我们师徒四人,孙悟空吴樾最矮,但我总不能高过师傅,所以必须蹲。”

### 他是北大研究生 私下喷香水穿粉色

《水浒传》里的鲁智深,《倚天屠龙记》里的谢逊,《赤壁》里的张飞……臧金生出演的角色多数是粗犷豪放的大人物。此次饰演猪八戒,臧金生表示尽管张纪中称已赚了一个多亿,但演员并没赚多少。“为在名著中留身影,我片酬按平时价打了四折,至今也没有任何收视分红。”

臧金生表示自己私下会喷香水,穿粉红色衬衫,有着和猪八戒不一样的讲究。“有时要面对观众,多少应该注意些。我也喜欢看超女和《非诚勿扰》,也练习书法、茶艺和网球等。”臧金生透露,2003年毕业于北京大学艺术学系(艺术学专业文化艺术管理方向研究生)后,也时常做些

艺术管理类的工作。

### 戏里被欺负 戏外“救了”大师兄

新版《西游记》中吴樾扮演的孙悟空屡被拿来跟六小龄童对比,观众认为新孙悟空少了猴子的灵性,多了憨憨的“卖萌”。当他在一群仙子中“低眉顺眼,左扭扭,右扭扭”,对炼制的金丹说“有苹果味儿的,有草莓味儿的,还有混合味儿的”时,观众也为其捏了把汗。

“吴樾已经很努力了!当初参演的时候,他就有很多迷茫和不知所措。加上高原反应、准备不足等原因,中途都有人进组替换他了。不过后来他又重新学习,最终效果也还不错,可能吴樾后面会出本书讲这些。”臧金生爆料,在去内蒙古发布会途中,曾被张纪中等人问及是否换掉悟空。“我那会儿觉得,最好还是别换,半路夭折打击会很大。吴樾曾演过我的女婿,我希望大家都好,还建议他去动物园观看猴子。观众仔细看,应该能发现有几集是其他人。” 华西

### 延伸阅读

#### 明星高材生真不少

其实放眼国内娱乐圈,不少明星都是高材生。说到圈内高智商的美人,首推林志玲。林志玲拥有多伦多大学西洋美术史和经济学双学位,30多岁之后才开始在娱乐圈大器晚成。号称是“台湾第一美女主播”的侯佩岑以周杰伦前女友的身份为大家所熟知,她拥有美国加州大学大众传播专业的学士学位。

另一些明星则是在出名之后回学校“镀金”。令人印象深刻的是主持人杨澜,她在《正大综艺》如日中天之时,选择了中断事业去海外求学。这番留学让她收获了爱情,也有了更高的国际知名度。赵薇凭借《还珠格格》成名,之后她选择了回校继续进修,于2006年考入北京电影学院导演系研究生班。今年,赵薇自己当导演拍起电影来。

快报记者 应嘉轩  
实习生 凌琪琪

### 古天乐今日带来 “新高度”的爱情

由杜琪峰、韦家辉联合创作,古天乐、郑秀文等主演的浪漫爱情电影《高海拔之恋II》今日正式上映,打响情人节档第一炮。近日,影片举行了多场看片会,笑中带泪的情节更是感动了不少女性观众,这部在海拔3800米拍摄的电影可谓登上了爱情电影“新高度”。

本片是杜琪峰与古天乐《单身男女》之后的又一次合作,古天乐的大胡子造型更成熟男人味。此次古天乐本色出演一个天王巨星,被未婚妻抛弃之后,他整日沉湎于酒,他演绎出的颓废状态令不少观众替他揪心。素颜的郑秀文洗净铅华后的真挚演技让影片显得更为动人。电影主题曲《Do Re Mi》作为郑秀文时隔两年后的新作,得到了林夕和罗大佑两位顶级词曲人的鼎力相助,在舒缓的曲风和悠扬的钢琴伴奏中,郑秀文的天籁之声触动了观众。

快报记者 沈梅

### “拼命十三妹”刘诗诗 拍片现场突发胰腺炎



近日正在东莞拍摄《伤心童话》的刘诗诗因工作过度劳累而导致突发急性胰腺炎入院,剧组不得不暂停拍摄。

穿越大剧《步步惊心》让刘诗诗家喻户晓,近日她在东莞拍摄电影《伤心童话》时呕吐不止,随即被送往广州的医院进行治疗。“医生刚帮她会了诊,已经被证实是急性胰腺炎,但是目前情况基本稳定下来了,现在她需要静养最少一个星期,而具体的治疗方案要过两天才能确定。”昨天,刘诗诗所属公司的宣传总监藤井树告诉记者。

据悉,刘诗诗之前在拍摄《步步惊心》时因工作努力拼命而被冠上“拼命十三妹”,此次片场突发疾病,被疑有可能是因工作劳累所致。藤井树说:“自从拍摄《步步惊心》之后,刘诗诗的片约不断,现在手上就有3-5部电影和4-5部电视剧的邀约。”她还说:“刘诗诗在工作和生活中都是个十分拼命的人,她对每个镜头都要求完美,对自己非常严格。”

快报记者 刘磊

### 魔幻美猴王 表演“人头分离”

近日,“魔幻美猴王”吕泽先来宁参与江苏影视频道《中华老堂会》节目录制,现场表演“人头分离”魔术。据悉,本档节目将于2月10日晚20:30在江苏影视频道播出。

吕泽先是上海的昆剧、京剧演员,尤其擅长表演孙悟空戏,此外,他还是位魔术达人。2011年,吕泽先在达人秀舞台上表演的“无遮挡变脸术”以及“大断头术”让所有人叹为观止,记住了这个“魔幻美猴王”。“魔幻美猴王”融合了变脸、武术、戏曲、魔术等多种形式。而本次应邀来宁参与录制《中华老堂会》,也是吕泽先首度现身江苏电视荧屏。

快报记者 沈梅 通讯员 向阳

### 第31届电影金像奖公布入围名单

## “桃姐”叶德嫻再争影后



叶德嫻

昨天,第31届香港金像奖公布了入围名单。在入围影片中,姜文导演的《让子弹飞》和徐克导演的《龙门飞甲》以13项提名领跑,它们将与《桃姐》《夺命金》《窃听风云2》争夺最佳影片大奖。在影帝的竞争中,刘青云凭借《夺命金》《窃听风云2》获得2个提名席位;而影后的大热则是《桃姐》主演叶德嫻,其他候选人汤唯、周迅、舒淇、高圆圆略显单薄。

#### “子弹”“龙门”13项提名

本届金像奖的提名集中在《龙门飞甲》《让子弹飞》《桃姐》《夺命金》《窃听风云2》等几部影片上。《桃姐》《夺命金》各有8项提名,《窃听风云2》夺得9项提名,《让子弹飞》《龙门飞甲》获得了13项提名。有网友评价说:“这次金像奖获个十项八项提名并不稀奇啊。”

虽然《让子弹飞》和《龙门飞甲》提名最多,但《桃姐》夺奖呼声则最高。《桃姐》讲述一位大少爷Roger(刘德华饰)与自幼照顾自己长大的家佣桃姐(叶德嫻饰)之间触动人心的主仆情。该片在威尼斯电影节以及金马奖颁奖礼上大出风头,众多影迷继续看好《桃姐》。

#### 争影后,汤唯难敌叶德嫻

入围最佳女主角奖的女星包括舒淇、汤唯、叶德嫻、高圆圆和周迅,最被看好的人选是叶德嫻。叶德嫻之前凭借《桃姐》获得威尼斯电影节和金马奖的影后,实力已无需质疑。相较之下,其他候选人汤唯、周迅、舒淇、高圆圆则略显单薄。

争夺影帝的男星包括刘德华、刘青云、姜文和葛优,其中刘青云凭借两部影片《夺命金》《窃听风云2》入围这个奖项,从概率上看胜算比较大。姜文和葛优都是凭借《让子弹飞》入围的,虽然这两人都是演技派,但金像奖历来不太青睐内地男演员,因此网友表示为他俩捏一把汗。

快报记者 沈梅

### 主要奖项入围名单

#### 最佳影片提名

《桃姐》  
《夺命金》  
《龙门飞甲》  
《让子弹飞》  
《窃听风云2》

#### 最佳导演提名

许鞍华《桃姐》  
杜琪峰《夺命金》  
徐克《龙门飞甲》  
姜文《让子弹飞》  
麦兆辉、庄文强《窃听风云2》

#### 最佳男主角提名

刘德华《桃姐》  
刘青云《夺命金》  
刘青云《窃听风云2》  
姜文《让子弹飞》  
葛优《让子弹飞》

#### 最佳女主角提名

舒淇《不再让你孤单》  
汤唯《武侠》  
叶德嫻《桃姐》  
高圆圆《单身男女》  
周迅《龙门飞甲》

**全省版 覆盖 广告热线: 025-84519772**  
信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人  
友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

**招商信息**  
现款 求购 棉粕、玉米、糠粕、碎米、大麦。  
随州市新欣农牧有限公司  
0722-4774858 15071635699 李经理

**富元快贷**  
专办各类综合大额贷款 30万起。无抵押。  
企业、个人: 13995610136